



Turistička zajednica općine Orebić
Zrinsko Frankopanska 2, HR - 20250 Orebić
T. +385 20 713 718, F. +385 20 714 001
info@visitorebic-croatia.hr www.visitorebic-croatia.hr

ZAPISNIK

Sa **14. sjednice Turističkog vijeća** Turističke zajednice općine Orebić održane dana 05.3.2020. godine u 19: 00 sati u prostorijama Turističkog ureda TZO Orebić u Orebiću.

NAZOČNI : M.Đeldum, V.Vukotić, Ž. Pecotić, D.Antunović, M.Grepa, T. Ančić – predsjednik TZOO

IZOČNI : Ivo Violić, D.Cvitanović, I.Mikulić

OSTALI NAZOČNI : Marko Galiot – zapisničar, Udruga Peliška jedra – Dario Krističević i Mato Violić Matuško

T. Ančić otvara sjednicu , utvrđuje kvorum i predlaže slijedeći:

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 13. Sjednice TV
2. Godišnje izvješće o izvršenju plana i financijskog plana za 2019.godinu
3. Izmjene i dopune Statuta TZOO
4. Online oglašavanje
5. Ponuda edukacije
6. Zahtjevi MO I potrebe MO za komunalnom opremom
7. Prijedlog manifestacija
8. Razno

Zaključak : Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

T.Ančić: predlaže da se stavi dio stavke pod Razno dok su istupe gosp. Krističević i gosp. Violić ispred udruge Peliška jedra.

Vijećnici se slažu.

M.Violić: i ove godine planiramo organizirati manifestaciju Lov na veliku ribu. Manifestacija će trajati četiri dana. Prvi dan je "Captains Meeting" uz zakusku u Korta Katarini, drugi dan je lov i večera u Grand hotelu, zatim opet lov i zabavni koncert grupe Mjesni odbor na Stupama. Od Vas tražimo da nas posljednji dan podržite sa 120.000 kn odnosno da organizirate koncert Željka Bebeke. Uz to bi se dijelilo posjetiteljima besplatno vino i riba. Također bi kao znak zahvale u sezoni organizirali i dvije ribarske večeri. Cijeli projekt Lova na veliku ribu vrijedi više od 300.000 kn. Za sada imamo potporu županije, jedan dio događanja će se financirati iz kotizacije.

Vijećnici raspravljaju.

Zaključak: Jednoglasno je prihvaćeno financiranje manifestacije Lov na veliku ribu sa 120.000 kn.

Ad.1. Usvajanje zapisnika sa 13. Sjednice TV

T. Ančić otvara raspravu.

Vijećnici raspravljaju.

Zaključak: Zapisnik sa 13. sjednice TV je prihvaćen sa 1 suzdržanim glasom i 5 za usvajanje.

Ad. 2 Godišnje izvješće o izvršenju plana i financijskog plana za 2019.godinu

T.Ančić: Daje riječ M.Galiotu

M.Galiot: sve stavke financijskog plana su unutar dozvoljenih 5% ograničenja. (Izlaže pojedine stavke iz plana)

Zaključak: Jednoglasno je prihvaćeno Godišnje izvješće o izvršenju plana i financijskog plana za 2019. godinu.

Ad 3. Izmjene i dopune Statuta TZOO

T.Ančić daje riječ M.Galiot.

M.Galiot: u utorak smo dobili mail od MINT sa prijedlogom Statuta, tako da smo ga ponovno dali pravniku na usklađenje.

T.Ančić: Predlažem da se odgodi ova točka.
Vijećnici se slažu da se odgodi točka za slijedeću sjednicu.

Ad.4. Online oglašavanje

Vijećnici raspravljaju.

Vijećnici se slažu da je media plan u redu, ali zbog krize s koronavirusom odluka o početku kampanje se odgađa.

Ad.5 Ponuda edukacije

M.Galiot: predlažem da se uzme opcija 3. – propisi u turizmu ili opcija 4.- propisi plus 7 koraka za uspješnog iznajmljivača.

Vijećnici raspravljaju.

Zaključak: Jednoglasno je prihvaćena edukacija tvrtke Interligo „Propisi u turizmu i 7 koraka za uspješnog iznajmljivača“

Ad.6. Zahtjevi MO i potrebe MO za komunalnom opremom

T.Ančić: Hoćemo dati MO Trsteniku za feštu 3.000 kn

Vijećnici se slažu.

T.Ančić: predlažem da se ova točka prebaci za slijedeću sjednicu.

Ad.7. Prijedlog manifestacija

M.Galiot: izlaže prijedlog manifestacija.

T.Ančić: predlažem da se održe osnovne manifestacije planirane za proljeće sajam cvijeća, uskršnji doručak, te da se rezerviraju termini za folklor, zvuke dalmacije, klasičnu glazbu, okuse pelješca, a ostalo ćemo još utvrditi dok ne vidimo kako će se razvijati situacija sa koronavirusom.

Ad. 8. Razno

T.Ančić: Iako je bivša direktorica Turističkog ureda TZO Orebić Jelena Radovanović dala otkaz mi ju ipak moramo i formalno razriješiti dužnosti. S obzirom da je direktorica dala otkaz na

radno mjesto direktorice Turističkog ureda, time se smatra da su ispunjeni razlozi za razrješenje „na osobni zahtjev“, sukladno odredbama važećeg Statuta.

Vijećnici se slažu.

Zaključak: Jednoglasno je prihvaćeno da se Jelena Radovanović razrješava dužnosti direktora Turističkog ureda TZO Orebić.

Sjednica završava u 20:30 sati.

Zapisnik sačinio prema tonskom zapisu
Marko Galiot

Zapisnik ovjerava
Tomislav Ančić, predsjednik TZOO
